

Отзыв научного консультанта

на диссертационную работу Денисюк Нины Борисовны на тему «Ротавирусная инфекция у детей раннего возраста: эпидемиология, молекулярно-генетический мониторинг, клиника, обоснование вакцинопрофилактики», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям

14.02.02-«Эпидемиология» и 14.01.09-«Инфекционные болезни»

Денисюк Нина Борисовна окончила с отличием Оренбургский Государственный медицинский институт в 1989 году по специальности «Педиатрия». С 1989-1992 проходила интернатуру на базе Оренбургской областной клинической инфекционной больницы, где по окончании была принята врачом-инфекционистом. В 1997 году назначена заведующей профильным детским отделением Оренбургской областной клинической инфекционной больницы, в 2009 году принята ассистентом кафедры детских инфекций Оренбургской медицинской академии. В 2010 году защитила кандидатскую диссертацию, в которой были раскрыты вопросы мальабсорбции углеводов при ротавирусной инфекции у детей раннего возраста. В 2014 году присвоено звание доцента кафедры эпидемиологии и инфекционных болезней, в настоящее время работает доцентом кафедры эпидемиологии и инфекционных болезней Оренбургского государственного медицинского университета.

Проведенное автором исследование является результатом последовательного изучения вопросов эпидемиологии, клинических, молекулярно-генетических особенностей и вопросов профилактики ротавирусной инфекции у детей раннего возраста. В процессе выполнения работы диссертантом была определена цель: совершенствование системы эпидемиологического надзора и профилактики ротавирусной инфекции на основании системного анализа клинико-эпидемиологических проявлений ротавирусной инфекции у детей раннего возраста и молекулярно-генетической характеристики циркулирующих ротавирусов группы А. Сформулированы и решены задачи, необходимые для ее достижения, получен большой объем эпидемиологической и клинической информации, по

результатам которой сделаны обоснованные теоретические и практические заключения. Денисюк Н.Б. проявила себя квалифицированным исследователем, принимавшим непосредственное участие во всех этапах выполняемой работы, по актуальным вопросам эпидемиологии, клиники, диагностики и профилактики ротавирусной инфекции неоднократно выступала с докладами на конгрессах, научно-практических конференциях, в том числе с международным участием, совещаниях, семинарах, проводимых на базе Оренбургского медицинского университета, Министерства здравоохранения и Правительства Оренбургской области.

Денисюк Н.Б. является грамотным специалистом, принимает непосредственное участие в профессиональном обучении врачей и ординаторов на факультете повышения квалификации специалистов, сочетает научные и практические знания в целях совершенствования диагностики, лечения и эпидемиологического надзора за инфекционными болезнями. Умеет четко организовать и планировать выполнение поставленных задач, творчески подходить к их решению, осуществлять координацию работы других сотрудников. Имеет навыки делового общения. Требовательно относится к себе, последовательно совершенствует профессиональные знания и навыки. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности врач-инфекционист.

Представленная диссертация Н.Б. Денисюк имеет важное научно-практическое значение, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям, а автор достоин присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.02.02 – «Эпидемиология» и 14.01.09 – «Инфекционные болезни»

Научный консультант:

Директор ФБУН «Центральный НИИ
эпидемиологии» Росни
академик РАН, доктор
профессор

Акимкин Василий Геннадьевич